
 

 

     

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DIA 1º DE ABRIL DE 2026, ÀS 18 HORAS 

 

Oriundos do Prefeito:  

 BALANCETE SPL N.º 014/2026 – BALANCETE DA PREFEITURA N.º 002/2026: 

Encaminha o BALANCETE da receita e despesa e o relatório de pagamento da 

Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves, referente ao mês de fevereiro de 2026.  (À 

disposição de todos na Secretaria e no site da Câmara Municipal); 

 BALANCETE SPL N.º 015/2026 – PRESTAÇÃO DE CONTAS: Encaminha 

Relatório do Plano de Aplicação dos Recursos do FUNPAES (Fundo Estadual de 

Apoio à Ampliação e Melhoria das Condições de Oferta da Educação Infantil no 

Espírito Santo), referente ao exercício de 2026, no âmbito do Município de Alfredo 

Chaves/ES. (À disposição de todos na Secretaria e no site da Câmara Municipal). 

 

Oriundos de Diversos: 

 Não consta.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

     

Oriundos dos Vereadores:  

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 005/2026, de autoria do 

Vereador ALEFY SIMÕES: Torna obrigatória a comemoração alusiva ao “Dia das 

Mães” nas escolas de ensino infantil e de ensino fundamental da Rede Municipal de 

Ensino do Município de Alfredo Chaves e dá outras providências.  (Seguirá para as 

Comissões Permanentes competentes para análise e emissão de PARECER); 

 REQUERIMENTO N.º 004/2026, de autoria do Vereador NILTON BELMOK: 

Requer ao Diretor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE de Alfredo Chaves, 

após deliberação do Plenário, informações detalhadas sobre os motivos dos recentes 

aumentos nas tarifas de água e esgoto, forma de cálculo das tarifas e critérios para 

cobrança de multas por atraso. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 082/2026, de autoria dos Vereadores ALEFY SIMÕES e 

CHARLES GAIGHER: Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do 

Plenário, a necessidade de execução de serviço de construção de tapagem na 

arquibancada do Estádio Carlos Soares Pinto, em Alfredo Chaves.  (Seguirá para 

Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 083/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de construção de 

bueiro na Comunidade de São Bento de Urânia, no Distrito de Urânia, no Município de 

Alfredo Chaves (ES). (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 084/2026, de autoria do Vereador ODAIR BASSO: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de intervenção 

junto às empresas de telefonia móvel para instalação de torre de sinal na localidade de 

São Vicente de Crubixá, em Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 



 

 

     

 INDICAÇÃO N.º 085/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que determine aos setores 

competentes a elaboração de projeto técnico de drenagem e pavimentação, bem como 

a adoção das providências necessárias para o protocolo do referido projeto junto à 

SEDURB-ES (Secretaria de Estado de Saneamento, Habitação e Desenvolvimento 

Urbano do Estado do Espírito Santo), com o objetivo de viabilizar recursos para a 

construção de uma rodovia lateral à Rodovia Giuseppe Cetto, no trecho que interliga a 

ES-146 até a Coopbenevente (Cooperativa dos Produtores Rurais do Vale do 

Benevente). (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 086/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que encaminhe solicitação às 

empresas de telefonia e internet atuantes no Município de Alfredo Chaves para 

realização de higienização e limpeza dos postes e fiação, poda de árvores e retirada 

de fios soltos, visando o cumprimento da Lei n.º 857/2023. (Seguirá para Discussão e 

Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 087/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

implantar um playground sensorial em parque já existente ou em novo espaço 

dedicado, destinado ao atendimento de crianças, especialmente crianças com 

deficiência e neurodivergentes, no Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para 

Discussão e Votação); 

 

 

 

 



 

 

     

Ordem do Dia:  

 PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 001/2025, de autoria da MESA 

DIRETORA, Vereadores JOSIMAR PIUMBINI, RENAN BOLDRINI e WARLEI PESSALI: 

Acrescenta à Lei Orgânica do Município de Alfredo Chaves, o Art. 114-A, que obriga o 

Executivo Municipal a executar o orçamento impositivo, de acordo com Art. 166, §§ 9º, 10, 

11 e 12, da Constituição Federal. (Após leitura do PARECER DAS COMISSÕES, que 

apresenta EMENDA MODIFICATIVA, conforme Art. 29 e Art. 60, § 2º da Constituição 

Federal, seguirá para Discussão e Votação, inicialmente a Emenda Modificativa e 

posteriormente a Proposta de Emenda à Lei Orgânica - 1º TURNO DE VOTAÇÃO); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 003/2026: Autoriza o Poder 

Executivo a efetuar repasse de recursos financeiros ao Serviço Autônomo de Água e 

Esgoto de Alfredo Chaves/ES – SAAE, no valor de R$ 110.000,00 (cento e dez mil reais). 

(Após leitura do PARECER DAS COMISSÕES, seguirá para Discussão e Votação); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 004/2026 de autoria da MESA 

DIRETORA, Vereadores JOSIMAR PIUMBINI, RENAN BOLDRINI e WARLEI PESSALI: 

Altera a Lei Ordinária n.º 862, de 13 de dezembro de 2023, para modificar o valor da 

bolsa-auxílio dos estagiários da Câmara Municipal de Alfredo Chaves e dá outras 

providências. (Após leitura do PARECER DAS COMISSÕES, seguirá para Discussão e 

Votação); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 005/2026: Altera a Lei 

Ordinária nº 864, de 13 de dezembro de 2023, que instituiu o Programa Material 

Escolar no âmbito do Município de Alfredo Chaves, para ampliar o objeto do Programa 

e fixar valor-base do auxílio. (Após leitura do PARECER DAS COMISSÕES, seguirá 

para Discussão e Votação). 

 


